HIIGCA0 KA TH0On0 benHER

_I_




1. O6umue cBenenust 00 U3AeANU
1.1 KpecJio npegnazHa4eHo AJ1s1 pa3MelleHHsl KJIHEeHTAa Ha padoyeM mMecTe
2. Texun4yeckune XxapaKTepUuCTHKHU

2.1. KpecJ10 cOCTOMT M3 CJIeAYIONIUX OCHOBHBIX YacTeil: OCHOBaHUE - MATHJIYYHE,
TUIPABJINYECKUI MOIbEMHNIK, KAPKAac KpecJia.
2.2. I'abapuThl Kpecia: BbicoTa (Max/min mo Bepxy cnuaku) 870/1010, mmpuna 550, riryounsa 660
MM
2.3. lonmycTumas Harpy3ka Ha kpecJjio 140 kr
2,4. Xoa mroka ruaponoabéMmauka 140 mm.
2.5. Macca kpecaa 15 kr
2.6. MaTepuaJbl, BXOJAsIHE B COCTAB U3/1eJIUsA: MeTaJL1, ()aHepa, MOPOJIOH, HCKYCCTBEHHAN KOKAa,
CIAHOOH I, MJIACTHUK.
2.7. YciioBusI XpaHeHHsI: XPAHUTh B CyXOM MecTe NpH TeMmneparype ot +5 10 + 30 °C u
OTHOCHTEJIbHOM BJaKHOCTH Bo3ayxa 60-70%0.
2.8. Cpoxk ciryx0b1 u3eaus - S jeT.

3. Ilopsinok cOopkHU
3.1. PacmakoBatb wu3Jejine, NPOBEPUTH KOMILUIEKTHOCTh, MOATOTOBUTH HMHCTPYMEHT: KJIIOY
raeuynsblii S 14x17, oTBepTKa KpecToBasi Ne2.
3.2. BctaBuTh NOANSATHUKY B NATHIIYyYHE.
3.3. HageTrp Ha INTOK rHAPABJINYECKOr0 NOAbEMHHMKA MMACTPY U 3aKpenuTh eé BUHTOM M6X20,
3.4. BcraBuThb B NATHIYYHE THAPABIMYECKHHA NOABEMHHUK M 3akpenuTb Ooarom M10x35,

MO/JIOKHB MOJI TOJIOBKY 00/1Ta a0y KaK YKa3aHO HA cxeMe COOpPKH.

3.6. YcTaHOBHTH Kpecj0 HAa MHUACTPY M 3akpenuTh BUHTamMu M 6x25. IlpunoaHsTas 4acTh
NUACTPHI JOJIKHA PACHOJIATATHCS CO CTOPOHBI MepeIHeii YacTu KpecJa.

3.7. IIpoBepuTh padoOTOCHOCOOHOCTH IHAPABINYECKOTO MOIbEMHUKA, C1€JaB HECKOJbKO KAYKOB
pbiuarom npuBoaa. Kpecio posxno moausiteesi. [isi omyckaHusi Kpecja Heo0X0AUMO HaKaTh
phIYar BHU3 10 yIOpa U HATABUTh CBEPXY HA CHIEHbE.

4. Komnuaekranus

z

HaumenoBanue Koa-Bo
H3JeJTus, 1eTaTn

=
~
=]

Kpecio
Kpao*
Maruiayune

IHopgbéMHMK rUApPaBINYECKUH

IInacrpa
Boar M10x35
Bunat M6x20 ¢ noraifHo#i roJI0BKOM

Bunt M6x25 ¢ npecc maidoit
Iaii6a 56x10x4

IToanSITHUK IJIACTUKOBBIA

O| 00| N| O O |W|N|

I e N N e e N N I

[EEN
o

*
=~ HaJIM4YXAC 3aBUCHUT OT THUIIA IATUITYYUSA




Kpecao

I'maponoabE€MHHEK

IMoanaTHHK

Cxema cOopku

Poivar
NpUBOJHOM

IIaTaayane

Boar M 10x35 j




